



Title	正誤表
Citation	北海道大學農學部 演習林研究報告, 40(1)
Issue Date	1983-02
Doc URL	http://hdl.handle.net/2115/21083
Type	bulletin (other)
File Information	40(1)_Pseigo.pdf



[Instructions for use](#)

北大農学部 第40巻 第1号
 演習林研究報告

正 誤 表

ページ	行	誤	正
4	本文中 下から4行目	$\begin{array}{c} \text{—CH—C—} \\ \\ \text{R}_2 \end{array}$	$\begin{array}{c} \text{—CH—C—} \\ \quad \\ \text{R}_2 \quad \text{O} \end{array}$
29	上から1行目	示した,	示した。 <u>。</u>
30	上から11行目	道中部	道 <u>央</u> 部
39	上から1行目	(0.6372) 林分群 I	(0.6372) <u>,</u> 林分群 I
144	下から6行目	て流積はなく	<u>の堆積</u> はなく
〃	下から5行目	の堆過地帯	<u>て流過</u> 地帯
161	上から3行目	流間城の対比	<u>流域間</u> の対比
〃	上から9行目	向う傾向を	向う <u>傾</u> 向を
〃	上から13行目	移向する傾向	移向する <u>傾</u> 向
182	上から8行目	移動現象とすべて	移動現象 <u>の</u> すべて
183	文献45)	土木技術資 ,	土木技術資 <u>料</u> ,
〃	文献46)	料建設省	<u>—</u> 建設省

211~214 表-4、5、6の変動係数(%)を(×100%)に訂正。